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Subota, 12.09.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

U ovih zadnjih nekoliko dana bio sam u kontaktu, na razne načine, sa tri 
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osobe u velikim životnim kušnjama. A koje životne kušnje su istovremeno 

  

bile i duhovne kušnje. Jer sve te tri osobe vjeruju u  ŽIVOGA 

  

GOSPODINA  BOGA  i žele mu predati svoj život na upravljanje. Ali ih u 

  

tome priječe njihovi grijesi i napadi i napastovanja zloga i njegovih zlih

  

 duhova.

  

  

  

Jedna osoba mi se javila jer je u teškim kušnjama povratka alkoholizmu 

  

kojega se uspjela riješiti prije nekoliko godina.
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Jedna osoba je u kušnjama gubitka studentskih prava i neuspjeha u 

  

studiranju.

  

  

  

A treća osoba je velikim kušnjama propasti poslovanja i kaznenih djela 

  

koje je u tome učinila.

  

  

  

I sve tri osobe su svjesne da sve to što im se događa nije slučajno.
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I da su u svemu tome one puno toga pogriješile.

  

  

  

Ali, sve te tri osobe su svjesne da postoji i  DUHOVNA  RAZINA 

  

NJIHOVIH  PROBLEMA.  Da se neke stvari nisu dogodile slučajno nego da 

  

je u tome sudjelovao zli i njegovi zli duhovi, pod čijim su napastima pali 

  

u grijehe a samim tim i došli u kušnje da ne zadovoljavaju ni one kriterije 

  

koje smo mi ljudi odredili u funkcioniranju društva u kojem živimo.

  

  

  

I svakoj od tih osoba sam pomogao kako sam znao i mogao. 
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Razgovorom, porukom, mailom, osobnim kontaktom, savjetom, 

  

slušanjem onoga što ih muči, svjedočeći im o onome što sam i sam 

  

prošao.

  

  

  

I idu dalje u svojim životima. Bore se. Padaju i dižu se.

  

  

  

Ali, ono što me jako pogodilo, što me duboko dirnulo u srce, su bile 

  

njihove riječi kada smo priveli kraju naše razgovore.
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Sve tri osobe su mi zahvalile na tome što sam pomogao. Ja sam im 

  

odmah rekao da neka zahvaljuju Gospodinu, da sam ja tu najmanje 

  

zaslužan, jer bez Njega ne bi bilo ni naših razgovora. A onda su mi rekle 

  

ono što me pogodilo.

  

  

  

  

DA  O  TOME  NISU  IMALE  S  KIM  PORAZGOVARATI.
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Te riječi, izrečene na razne načine od tih dragih osoba,  DUBOKO, 

  

DUBOKO  SU  ME  DIRNULE.

  

  

  

  

NISU  IMALE  S  KIM  RAZGOVARATI  …

  

  

  

  

KAKO  STRAŠNO!
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KAKO  SU  SE  SAMO  TE  DRAGE  OSOBE  OSJEĆALE 

  

USAMLJENO!  KAO  DA  SU  SAME  NA  OVOME  SVIJETU.

  

  

  

  

KOJI  USPJEH  ZLOGA  DA  NATJERA  ČOVJEKA  DA  SE  OSJEĆA 

  

KAO  DA  JE  SAM  NA  SVIJETU  I  DA  NEMA  NIKOGA  S  KIM 

  

BI  MOGAO  PODIJELITI  SVOJE  BRIGE  I  PROBLEME!
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KRAJ  TOLIKO  ŽIVIH  LJUDI  OKO  SEBE!  RODBINE, 

  

PRIJATELJA,  ZNANIH  I  NEZNANIH.

  

  

  

  

I to samo zato jer vrlo malo ljudi  IMA  ŽIVU  VJERU  I  VJERUJE  DA 

  

OKO  NAS  POSTOJI  I  DJELUJE  DOBRI  I  ZLI  DUHOVNI  SVIJET.
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U  KOJEM  SE  VODE  VELIKE  DUHOVNE  BORBE  ZA  SVAKU  DUŠU.  I 

  

TVOJU  I  MOJU.

  

  

  

I sve tri osobe su razgovarale sa svojim svećenicima… Ali oni su ipak 

  

svećenici,  SVETI  LJUDI,  i ne možeš ima samo tako reći sve o tome što 

  

misliš da ti se događa u životu.

  

  

  

  

O  DJELOVANJU  ZLOGA  MNOGI  NE  VOLE  PRIČATI.  I 
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SVEĆENICI  A  KAMOLI  OBIČNI  LJUDI,  SA  MALO  VJERE.

  

  

  

  

O  PROPASTIMA,  PROMAŠAJIMA  KOJE  SMO  SVI  MI  U 

  

ŽIVOTU  UČINILI,  VIŠE  ILI  MANJE,  NA  RAZNE  NAČINE, 

  

NEKAD  NE  MOŽEŠ  PRIZNATI  NI  SAM  SEBI  A  KAMOLI 

  

NEKOME  DRUGOME.
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OSJEĆAŠ  DA  BI  TE  SVIJET  ODMAH  OSUDIO,  DA  BI  U 

  

OČIMA  LJUDI  OKO  SEBE  BIO  MANJE  VRIJEDAN,  NITKO  I 

  

NIŠTA. 

  

  

  

  

Tako te uvjerava ovaj zli i ti se zatvaraš u sebe i s nikim o tome ne 

  

razgovaraš sve dok sve ne pukne. I ti i cijeli tvoj slučaj. A onda su 

  

posljedice strašne i dugotrajne.
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Treba ti netko da ti digne glavu. Netko tko je prošao isto ili 

  

slično.

  

  

  

  

Treba ti netko tko je činio promašaje u životu i iz toga se 

  

izvukao uz  BOŽJU  POMOĆ.
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Treba ti netko tko te neće osuđivati jer zna kako je teško kada 

  

padneš na dno.

  

  

  

  

Treba ti netko tko će ti reći da je sve ovo što nam se događa 

  

kratkotrajno, nevažno, u odnosu na ono što nas čeka poslije 

  

naše smrti.
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Treba ti netko tko će ti reći da je naš jedini cilj nešto čega 

  

nema u ovom našem teško, zemaljskom životu:  KRALJEVSTVO 

  

BOŽJE. 

  

  

  

  

Treba ti netko tko će ti reći da je baš upravo to što ti se 

  

teškoga događa  BOŽANSKI  PLAN  za tvoj život jer će samo 

  

tako, kroz borbu sa teškoćama, doći do  SPOZNAJE  O  ŽIVOME 

  

BOGU  KOJI  TE  LJUBI  BAŠ  TAKVOG  KAKAV  SADA  JESI,  TU 

  

GDJE  JESI.  A  TO  JE  JEDINO  VAŽNO  …
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Treba ti netko tko će ti reći da mir i radost u srcu i duši nisu 

  

novac, vlast ni čast.

  

  

  

  

Treba ti netko tko će ti reći da postoji taj zli i njegovi zli duhovi

  

 koji te uvjeravaju da ništa ne vrijediš, da te nitko ne voli, da si 

  

sam, da si neuspješan i povodljiv i grješan, nitko i ništa.
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TREBA  TI  NETKO  TKO  ĆE  TI  REĆI  DA 

  

  

TE  ISUS  VOLI!
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ISUS  TE  VOLI!

  

  

  

  

  

TAKAV  KAKAV  SI,  TU  GDJE  JESI.

  

  

  

  

  

TREBA  TI  NETKO  TKO  ĆE  TI  REĆI  DA  ĆE  ZATO  SVE  BITI 
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 DOBRO.  JER  O  SVEMU  BRINU  ŽIVI  GOSPODIN  ISUS  KOJI 

  

TE  NEIZMJERNO  LJUBI.

  

  

  

  

TREBA  TI  NETKO  TKO  ĆE  TI  REĆI  DA  SADA  TREBAŠ 

  

SAMO  ČINITI  ONO  ŠTO  MOŽEŠ,  TAKAV  KAKAV  JESI,  TU 

  

GDJE  JESI.  DA  SE  SAMO  TREBAŠ  BORITI.
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TREBA  TI  NETKO  TKO  ĆE  TI  REĆI  DA  NE  TREBAŠ  BITI 

  

NAJBOLJI,  NAJJAČI,  NAJVREDNIJI. NE. SAMO  SE  TREBAŠ 

  

BORITI.  U   TOME  JE  SMISAO.

  

  

  

  

TREBA  TI  NETKO  TKO  ĆE  TI  REĆI  DA  ĆE  TI  TO,  DA 

  

SVAKODNEVNO  UČINIŠ  SAMO  ONO  ŠTO  MOŽEŠ,  DATI 

  

SMISAO  TVOJEG  ŽIVOTA  I  TVOJEG  POSTOJANJA. 
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JER  OSTALO  SAMO  PREPUSTI  GOSPODINU  BOGU  KOJI  TE 

  

NEIZMJERNO  LJUBI  TAKVOG  KAKAV  JESI,  TU  GDJE  JESI.

  

  

  

  

Zato sam baš bio tužan.  Jer mnogi od nas nemaju s kim razgovarati kada 

  

su na dnu. Jer malo njih voli one koji su na dnu.

  

  

  

I meni je ponekad tako teško da imam osjećaj da nemam kome reći to 

  

što me muči. Da me nitko neće razumjeti.
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A ja onda odem na  MISU.  I  PREDAM  TO  SVE  TAMO  MOJEM 

  

LJUBLJENOM,  ŽIVOM,  GOSPODINU  ISUSU.

  

  

  

I  PLAČEM  U  KUTU  CRKVE.  ALI  SE  I  SMIJEM.  JER  ZNAM DA  JE 

  

ON  TU.

  

  

  

ŽIVI  JE  U  MOJEM  SRCU,  U  SVETOJ  HOSTIJI,  U  PRESVETOM 
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OLTARSKOM  SAKRAMENTU.

  

  

  

  

No, mnogi to ne mogu. Možda ne sada, možda će kasnije.

  

  

  

  

  

  

ZA  SVE  VAS  KOJI  NEMATE  S  KIM 
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RAGOVARATI  KADA  VAM  JE TEŠKO,  U  BILO 

  

  

 KOJE  DOBA  DANA  I  NOĆI,  JAVITE  MI  SE 

  

  

PUTEM  OVOG  MOJEG  E-MAILA  …

  

  

  

  

  

…  baš mi idu suze sad kad se sjetim da i u ovim trenucima ima 
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mnogih koji su na dnu i  NEMAJU  S  KIM  RAZGOVARATI  …

  

  

  

  

  

JAVITE  SE.  BILO  KAD.

  

  

  

  

  

MOJ  E-MAIL:  ivan.hudoletnjak@gmail.com
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JAVITE  SE.  ISUS  VAS  VOLI.  ON  NE  ŽELI 

  

  

DA  BUDETE  SAMI  …
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  ISUSE!

  

  

  

  

  

  

  

MOLIM  TE,  MOJ  LJUBLJENI  GOSPODINE, 
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BUDI  SA  SVIMA  ONIMA  KOJI  NEMAJU  S 

  

  

KIM  RAGOVARATI!

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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